Задания по дисциплине «Теория бухгалтерского учета». Максимальная оценка за правильно выполненные все пункты задания 10 баллов. 
1. Какое содержание учетной записи по дебету счета 90 «Доходы и расходы по текущей деятельности» и кредиту счета 44 «Расходы на реализацию». Оценка задания - 0,5 балла. 

Правильный ответ отметить кружком.
Ответы:
а) учтена выручка от реализации готовой продукции;

б) списана себестоимость реализованной продукции;

в) списаны коммерческие расходы, приходящиеся на реализованную продукцию (работы, услуги);

г) начислены понесенные в отчетном периоде расходы на реализацию продукции (работ, услуг).

2. В начале года активы организации составили 220 тыс. руб., а собственный капитал ( 100 тыс. руб. В течение года активы увеличились на 60 тыс. руб., а обязательства уменьшились на 10 тыс. руб. Определите сумму собственного капитала на конец года?  Оценка задания ( 2 балла. Правильный ответ отметить кружком. Последовательность выполнения расчета изложить ниже на чистом поле.
Варианты ответа: а) 160 тыс. руб.;  б) 180 тыс. руб.;  в) 270 тыс. руб.;  г) 170 тыс. руб.

3. Какая учетная запись соответствует хозяйственной операции «Начислены проценты за пользование краткосрочным кредитом, взятым на приобретение материалов?» 

Оценка задания – 0.5 балла. 

Правильный ответ отметить кружком.
Ответы:
а) по дебету счета 10 «Материалы» и кредиту счета 66 «Расчеты по краткосрочным кредитам и займам»; 

б) по дебету счета 20 «Основное производство» и кредиту счета 66 «Расчеты по краткосрочным кредитам и займам»; 

в) по дебету счета 91 «Прочие доходы и расходы» и кредиту счета 66 «Расчеты по краткосрочным кредитам и займам»; 

г) по дебету счета 16 «Отклонение в стоимости материалов» и кредиту счета 66 «Расчеты по краткосрочным кредитам и займам».

4. Укажите, к каким группам объектов бухгалтерского баланса относятся приведенные ниже объекты учета? По каждой приведенной ниже позиции укажите группу объектов учета условными шифрами:

 А – активы; 

СК – собственный капитал;

 О – обязательства. 

Оценка задания – 1 балл, в т.ч. за правильное указание одного объекта учета – 0,2 балла. 

Объекты учета:
а) Заработная плата к выплате;

б) чистая прибыль отчетного года;

в) материалы;

г) расходы будущих периодов;

д) задолженность по уплате налогов в бюджет.

5. Ниже перечислены остатки по счетам бухгалтерского учета. Вам необходимо рассчитать сумму собственного капитала, отражаемого в бухгалтерском балансе.  

Исходные данные:

● первоначальная стоимость основных средств – 500 тыс. руб.;

● отклонение в стоимости материалов (отрицательное) ( 5 тыс. руб;
● уставный капитал объявленный – 600 тыс. руб.;

● амортизация основных средств – 30 тыс. руб.;

●задолженность учредителей по вкладам в уставный капитал – 100 тыс. руб.;
● задолженность по долгосрочному кредиту банка – 70 тыс. руб.;

● чистый убыток отчетного года  40 тыс. руб.;

● нераспределенная прибыль прошлых лет ( 220 тыс. руб.;

● доходы будущих периодов ( 24 тыс. руб.;

● авансы, полученные от покупателей ( 50 тыс. руб. 
Оценка задания - 2 балла. Правильный ответ отметить кружком. Последовательность выполнения расчета изложить ниже на чистом поле.

Варианты ответа: а) 704 тыс. руб.;  б) 680 тыс. руб.;  в) 780 тыс. руб.;  г) 754 тыс. руб.
6. Какие изменения в составе объектов бухгалтерского учета вызывает хозяйственная операция «На расчетный счет поступил платеж от оптового покупателя за реализованную ему готовую продукцию»? 

 Оценка задания – 0,5 балла. 

 Правильный ответ обвести кружком.
Ответы:
а) увеличение денег на расчетном счете и увеличение выручки от реализации готовой продукции; 
б) увеличение денег на расчетном счете и уменьшение дебиторской задолженности покупателя; 
в) увеличение денег на расчетном счете и уменьшение кредиторской задолженности покупателя; 
г) увеличение денег на расчетном счете и уменьшение готовой продукции.

7. Какие из приведенных ниже объектов бухгалтерского учета относятся к собственному капиталу организации? Оценка задания – 0.5 балла, 

в т.ч.  за один правильный пункт ответа – 0.1 балла.

Правильный ответ обвести кружком.
Ответы:
1. Основные средства

2. Уставный капитал

3. Нераспределенная прибыль

4. Добавочный капитал

5. Долгосрочные финансовые вложения
6. Чистый убыток отчетного года

7. Резервный капитал

9. Дебиторская задолженность покупателей

10. Амортизация основных средств

8. К какому виду объектов бухгалтерского учета относится полученная организацией выручка от реализации продукции (работ, услуг)? 

Оценка задания – 0,5 балла. 

Правильный ответ обвести кружком.

 Ответы:
 а) активы; 
б) обязательства; 
в) доходы; 
г) расходы.

9. Какая хозяйственная операция отражается учетной записью по дебету счета 70 «Расчеты с персоналом по оплате труда» и кредиту счета 69 «Расчеты по социальному страхованию и обеспечению».

 Оценка задания – 0,5 балла. 

Правильный ответ обвести кружком.

Ответы:

а) начислено пособие по временной нетрудоспособности; 
б) выплачено пособие по временной нетрудоспособности; 
в) начислены обязательные страховые взносы в фонд социальной защиты населения; 
г) удержаны из заработной платы обязательные страховые взносы в фонд социальной защиты населения.

10. Организация располагает следующими ресурсами:

На начало года  Активы – 110 тыс. руб.;
                            Обязательства – 45 тыс. руб.;
На конец года    Активы – 200 тыс. руб.;
                            Обязательства – 115 тыс. руб.

Определите чистую прибыль организации за отчетный год, если в отчетном году не было дополнительных вкладов в уставный капитал, а также не начислялись и не выплачивались дивиденды (доходы) на вложенный капитал.

Оценка задания – 2 балла. Правильный ответ отметить кружком. Последовательность выполнения расчета изложить ниже на чистом поле

Варианты ответа: а) 20 тыс. руб.;  б) 70 тыс. руб.;  в) 90 тыс. руб.;  г) 30 тыс. руб.

Желаем Вам успехов!

